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Kvalita zpracování práce
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Aktivita studenta, spolupráce s vedoucím
Diplomant průběžně svůj postup konzultoval s vedoucí práce a spolupracoval vždy perfektně.

Slovní hodnocení
Diplomová  práce  Patrika  Vaňka  je  nadstandardním  příspěvkem  k  didaktice  využití  technologií  ve
vzdělávání. Diplomant se zabýval tématem online únikových her, což je koncept, který během pandemie
Covid-19  sám  diplomant  obrovským  způsobem  popuparizoval  po  celé  České  republice.  Díky  jeho  úsilí
stovky a tisíce dětí  v České republice zažily v době pandemie a zažívají  i  v dnešní době zcela originální
výukové aktivity s využitím technologií,  a to v různých vyučovacích předmětech.
Diplomant v době pandemie založil facebookovou skupinu, kterou do dnešní doby sleduje a využívá pro
svou inspiraci a sdílení materiálů několik tisíc učitelů.
V teoretické části diplomové práce je podrobně vysvětlen princip únikových her se zaměřením na online
únikové hry a jsou zde popsány různé typy těchto her. Pozornost je věnována také podrobnému popisu, jak
tyto hry vytvořit na různých vybraných platformách a s využitím různých vhodných aplikací.
V  praktické  části  diplomové  práce  diplomant  popisuje  fungování  facebookové  skupiny  Únikové  hry  ve
školství  a  prezentuje  výsledky  dotazníkového  šetření,  které  mezi  členy  skupiny  realizoval.  Jako  jeden  z
významných  výstupů  diplomové  práce  připravil  diplomant  rovněž  webové  stránky  unikovkyveskole.cz,
které  shrnují  veškeré  metodické  informace,  náměty  i  příklady  a  mohou  sloužit  všem,  kteří  chtějí  online
únikové  hry  tvořit.

Po jazykové a stylistické stránce je práce pěkná, nevykazuje ani žádné typografické problémy.

Z  hlediska  dopadu  aktivit  studenta  Fakulty  pedagogické  je  tato  diplomová  práce  zcela  mimořádným
počinem.  Je  třeba  rovněž  ocenit  dlouhodobou  práci  studenta  při  vedení  facebookové  skupiny  a  realizaci
řady  webinářů  a  školení,  během kterých  koncept  popularizoval  mezi  učiteli  z  praxe.

Dotazy k práci
Můžete  prosím identifikovat  a  krátce  popsat  aktuální  trendy  v  oblasti  využívání  online  únikových  her  v
České  republice?
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